
 

 

Svete mise i događanja od 11.5 do 17. 5. 2026. 
 

PONEDJELJAK, 11.5.2026.,  sv.Anastazije                        

 19:00  + Mladen otac i Mladen sin Strelec; Kata i Stjepan Mesek; Branko 
Vupora, ob. Mesek i Friščić      + Dragutin, Jelisava i Ljubica Šoković; Franca 
Šokman i Franjo Plantak                            + Branko, Ivan, Julka i Jakob Kovačić                             

UTORAK, 12. 5. 2026.  sv. Leopold Mandić           20:00 – zajed. Dobri Pastir                 

18:00 -Svibovec P. – misa:  
19:00 s. + Stjepan, Marija i Pavao Dvoršćak; Zdravko Martinec i obit.  
+ Mato i Tereza Liber; ob. Liber, Vrček, Božić, Korpar; Ivan i Paula Kovačić; Josip 
Šokman; Božena Levanić 
+ Tomislav Benić; Katica i Tomo Sabolek; ob. Herceg           

SRIJEDA, 13. 5. 2026.  BDM Fatimska                              19:30 - KURSILJO 

19:00 + ob. Križanec: Ivan, Jelka i Branko; ob. Mesarić i Stanković; ob. Hrženjak : 
Božo, Kata, Vlado, Ana, Ivo, Franjo i Marija; preč. Vjekoslav Gabud 
    + Snježana, Tereza, Stanko, Katarina i Ivan Liber; Dragutin Koprivnjak i Slavko 
Kušter                  + ob. Đurasek, Kušter, Miholjek, Grdak i Novoselec  

ČETVRTAK,14 5. 2026., UZAŠAŠĆE - SPASOVO      nakon  mise VELIKI ZBOR                                   

18:00 -Svibovec P. – misa:                                   Hrašćica – neme mise  
19:00 + Đuro i Ivan Drožđek; Ana i Đuro Miko; Fabijan i Ana Benko ; Franjo 
Sabati; Božica, Andrija i Stanko Šmic  
    + Ivan Kovačić, ob. Kovačić i Kuhar; ob. Grđan; Stjepan i Terezija Flegar  
+ Marija i Josip Friščić i  ob. Bedenik;                               + Dubravka Liber  

PETAK,15. 5. 2026.,  sv. Sofija                                   17:30 – mali ZBOR 

19:00 + ob. Leskovar, Mihalinec, Ivek, Flegar, Cepanec, Skupnjak, Badanjak, 
Banfić i Starčević                     + Rajko Jalušić i Ivan Jerec         + Boško, Mato i 
Marija Radigović; ob. Križmarić, ob. Radigović, Vidović, Lacko i Levanić  

SUBOTA, 16. 5. 2026., sv. Ivan Nepomuk          

16:00 vjenčanje: Stočko & Habulan  17:00 - 25. god. braka Mladen i Ivanka Bukal 
19:00 + Ivka, Mladen otac i sin Strelec; ob. Tanasić, Sukačić, Bregović i Drožđek        
+ Josipa i Ivan Šmic, ob. Papec, Mihalina i Pongračić  
+ Đuro i Franciska Leskovar 

NEDJELJA, 17.5. 2026.  7.VAZMENA NEDJELJA                 

8:00 - ŽUPNA 

9:30 Hrašćica : + Ana i Velimir Habrun                    + Lukec Miro      

9:30 Svibovec Podr.:+ Šprem Dragutin, Mežnarić Antun i Zdenka; Obit. Mumlek, 
Borak, Buhin, Njegač, Mežnarić i Šprem  

11:00 + Ivo, Mara, Stojko, Ilija, Ivan i Celija Jukić   

               
 
 

 

6. USKRSNA NEDJELJA  
 

1. čit:  Dj 8,5-8,14-17 – Polagahu ruke na njih i oni primahu Duha Svetoga. 
 Ps: 66:  KLIČI BOGU SVA ZEMLJO 

 2. čit:  1Pt 3,15-18 – Ubijen doduše u tijelu, ali oživljen u duhu. 
Ev: Iv 14,15-21 – Ja ću moliti Oca i on će vam dati drugoga Branitelja 

 

Nismo siročad: ljubav koja vodi do Oca 
Evanđelje šeste uskrsne nedjelje vraća nas u dvoranu 

Posljednje večere, gdje Isus svojim učenicima ostavlja ono najvažnije. 
U ovome odlomku više puta odzvanja riječ ljubav, jer ona je središte 
cijelog Evanđelja. Isus nam pokazuje jednostavnu, ali duboku istinu: 
prije svega mi smo ljubljeni, a tek onda pozvani ljubiti. Bog uvijek prvi 
ljubi čovjeka, a naš odgovor na tu ljubav očituje se u životu. 

Isus kaže: „Ako me ljubite, čuvat ćete moje zapovijedi.“ Važno 
je primijetiti da Isus ne stavlja zapovijedi na prvo mjesto, nego ljubav. 
Ne kaže: „Ako vršite zapovijedi, voljet ćete me“, nego upravo 
suprotno. Ljubav rađa vjernošću. Zapovijedi nisu teret, nego put 
kojim pokazujemo ljubav prema Bogu. Kao i u ljudskim odnosima: 
kada nekoga iskreno volimo, pazimo na svoje riječi i djela jer nam je 
stalo do te osobe. Tako je i s Kristom. Vjera nije samo izvršavanje 
dužnosti, nego odnos ljubavi. 

Ali Isus zna našu slabost. Zna da sami ne možemo živjeti ono 
na što nas poziva. Zato daje veliko obećanje: „Ja ću moliti Oca i on će 
vam dati drugoga Branitelja da bude s vama zauvijek.“ Taj Branitelj je 
Duh Sveti. 

Duh Sveti je Božja prisutnost u našem životu. On nije netko tko 
odlučuje umjesto nas, nego Onaj koji nas vodi, savjetuje, tješi i 
prosvjetljuje. Pomaže nam razumjeti životne situacije i prepoznati 
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Božju volju. Koliko puta se nađemo pred važnim odlukama, u 
obiteljskim brigama, životnim križevima i neizvjesnostima. Tada se 
trebamo pitati: molimo li Duha Svetoga za svjetlo i mudrost? Tražimo 
li njegov savjet? 

Isus ga naziva i Duhom Istine, jer nas vodi prema istini o Bogu 
i o nama samima. No kaže i da ga svijet ne može primiti. To znači da 
čovjek koji živi bez Boga, zatvoren samo u sebe i prolazne vrijednosti, 
teško može prepoznati Božju prisutnost. 

Takav život bez Boga Isus uspoređuje sa životom siročeta. 
Siroče je bez oslonca, bez sigurnosti, bez doma. A Isus jasno kaže: 
„Neću vas ostaviti kao siročad.“ To je snažna utjeha za svakoga od 
nas. U Kristu i po Duhu Svetome mi više nismo sami. Mi smo djeca 
nebeskoga Oca. Imamo Oca koji nas ljubi, vodi i nikada ne napušta. 

Ova uskrsna nedjelja poziva nas da obnovimo svoju ljubav 
prema Kristu i otvorimo srce Duhu Svetome. Prava vjera nije samo 
znati za Boga, nego živjeti s Bogom. A gdje je ljubav, ondje je Bog; 
gdje je Duh Sveti, ondje su mir, istina i život. Neka nas Duh Sveti vodi 
da živimo kao prava Božja djeca i svjedoci Kristove ljubavi u svijetu. 

 

„Uzašašće – Kristova prisutnost koja ostaje  

Promatramo veliko otajstvo Isusova uzašašća: Krist se vraća 
Ocu i ulazi u puninu slave. No uzašašće ne znači da je Isus otišao 
daleko od nas ili da nas je napustio. Naprotiv, ono označava novi 
način njegove prisutnosti. Reći da je Isus na nebu znači reći da je u 
punini Božje slave, u onoj stvarnosti gdje nema tame, zla ni boli, nego 
samo ljubav, radost i ljepota. Nebo nije samo neko mjesto iznad 
oblaka, nego stanje potpunog zajedništva s Bogom. Zato, svaki put 
kada se približavamo Bogu, kada molimo, ljubimo i opraštamo, već 
sada dotičemo djelić neba. 

Prije nego što će uzaći Ocu, Isus govori svojim učenicima: „Sva 
vlast na nebu i na zemlji dana mi je.“ To znači da mu je predana sva 
božanska moć i vlast, ali tu vlast ne zadržava za sebe. On je dijeli sa 
svojim učenicima šaljući ih u svijet da naviještaju Evanđelje i krste sve 
narode. Time pokazuje da želi spasiti svijet zajedno s čovjekom, kroz 
ljudsku suradnju. 

Isusovo uzašašće zato nije njegova odsutnost, nego njegova 
trajna prisutnost na drugačiji način. On ostaje s nama po svojoj Crkvi, 
u svojoj riječi, u sakramentima i u zajedništvu vjernika. Crkva je mjesto 
gdje Uskrsli djeluje i gdje njegova milost dotiče ljudska srca. Kroz 
krštenje nas uranja u Božji život, a kroz sakramente nas jača i vodi 
prema spasenju. 

Zanimljivo je da Isus ovu veliku misiju povjerava učenicima koji 
su bili slabi, nesigurni i puni sumnji. Nisu bili savršeni: jedan ga je 
izdao, drugi su pobjegli, a ipak ih Isus bira i šalje. To je velika utjeha i 
za nas. Bog ne traži savršene ljude, nego raspoloživa srca. I mi često 
živimo sa svojim strahovima, slabostima i pitanjima, ali nas Gospodin 
ipak poziva da budemo njegovi svjedoci. 

Na kraju Isus daje veliko obećanje: „Ja sam s vama u sve dane 
do svršetka svijeta.“ To je temelj naše nade. Nismo sami u svom 
poslanju. Krist je s nama, vodi nas i jača. Na nama je da njegovu ljubav 
prenesemo drugima, jer ako mi ne budemo svjedoci Evanđelja, tko 
će biti? 

 
Proslava Majčinog dana: u nedjelju u 16:00 sati u DOMU KULTURE U 
SRAČINCU  
Župna kateheza ovaj tjedan za drugi razred osnovne škole:  

A i C razred      u  PETAK u 16:00 SATI 
B i D razred u SUBOTU u 10:00 sati 

 

Molitvena nakana:    Molimo da svi – od velikih 
proizvođača do malih potrošača – rade na izbjegavanju 
rasipanja hrane te da svaka osoba ima pristup kvalitetnoj 
hrani. 

* * * *  
 HODOČAŠĆE U ASIZ - 5 DANA AUTOBUSOM od 18. - 22. 10. 2026.  

Iz župe se prijavilo 14 osoba – čekamo prijave iz susjednih župa … 

 

Uredovno vrijeme župnog ureda   (042) 711-344 
Ponedjeljak: od 18:00 – 18:45 sati 

 Od utorka do petka: 8:30 – 10:00 sati i od 18:00 – 18:45 sati  
Subota:  ispovijed u dekanatu  – ured ne radi 


